the 4+ golnAle.

80082




ohg 52 H7)e} o] vehlg o, ( Qhell B - A
2 HEgoAQ,
1=

47035 = 40000 + 7000 + 30 + 5
= 30875 = ( )+ 800 + (

)+5

5 R=x
=%






cm



® 2 2= @2§
6

@1

— ™



6.

& Aol 4 7V WA ARsor & AL o AU

12x(7-3)+2-

O 12x4 @ 17-3 ® 4+2
@ 2-1 ® 12x(7-3)




[ ] <ol ggre 25 WEoA e, (o Y[ |7E &AdR

70-9 X 5+23=70-__]+23

[ —
= ]+23
L@ -
)
)




8.

=
n

4o

2~
T

o] 27]& vl

sty O ol >, < E=

0.372 O 0.373




@ 58.6 @ 0.586 ® 0.0586

@ 0.00586 3 0.000586



<B7)> 0 B 27 F 2744 RO AGE 7P A AHEste]
oo gyt Wash we 277 1 445 Sk

O @ RFRZF: 27, @ 2F 27 27
@ @ RF 727, @ 2F x7: 47
® ORFZZ:20 @ RFFZ: 27
@ @ 2F 2727, @ 2 27 27

G O©RESFZRZ: 2. @ R ZZF: 470



e

11. ©h& 5 wEglo] B9 9719 Azt @ AL o= AU

® A7) 7y @ Bi7)9] 7y
® 98 Qe nx @ HEol 2s

® o]Eo] 3 By



12.

52 o] Lhebdl 5o) WolS vhepd uf [ |

A2 2A Q.

=

) ————
12 14 16 18




13. 11745 & o] Aol A wr&dsto] EhfiAl L.

YER
c



FAE 2.

527



ol A2

rlo

15. o5 F 5ol 7 2= A A

@® 254 =30 @ 873 +90 ® 508 + 60

@ 319 =20 3 625 =170



16. elA7} 2e 72 A2 AL o= A7
(1) 152+20 «() 136+30
(2) 822+90 «© 532+60
(8) 176+40¢ «© 492-+80



@ 71 @ 7} 1} 1t ® U, o}, v}
@ Y. oha o G g



3
8




19.

dgolul

stwe] 45hd

spel glof Felgh dara olshy el 48
W R ZAbsto] vhebd shol e melych st slo] o]

P olsPAle] 471 2 HhE o] AU

(alalslel] Frolgh draht ofshge] 4

Gl
10
5
0 - - -
MEEG | o | s | aw
B by [ ofehy
® 24t ® 34t @ 449 ® gitt

it

S
hi



Y},

i

[ ]

)

A~
T

1

10]2,0.1°]8,001°]6¢




21.

o] 4712

stel [ ] atel g 448 MY

31.502 - 31.512 - 31.522 = |




22. ta2 250

17 €271 & sl 7]

=
7121et 718 AA 21 71219 AbHE A L.

97 [ 99 A (km) [ 24 [22 A2 (km)
9o 0.8 114 0.7
109 0.3 129 0.5

a lél-: km



23. oS O A A2 FdPol &

1=}
LIRS WA

filo
jus)
i)
I
L
3
Y
rlo
2,

O AR oodt AR v
® AE ouidt A& o

G AR oud AR A8



= b 7ol 45tA] of

J=j=

@ ol 719 s}

ol
i

o}
ol

—r

]

G o] THEE A3 M2



30 | 35

25

20

15

10

5

A

@ ar=0+2 ® A=0x3

D ar=0+1

® A=0X%X5

@® A=0Dx%x4



